



На высоком уплотнении

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Работницы фабрики «Красное эхо» тт. В. Серякова, М. Стафина, П. Дмитриева и А. Николаева перешли на обслуживание 26 чесальных машин вместо 17. Вступая в предмайское соревнование, они дали слово выполнять дневное задание не менее как на 145 процентов. Своё обязательство стахановки перекрывают на 10—15 процентов.

Уплотнение труда позволило уменьшить число людей, пустить дополнительно 41 чесальную машину. Заработок каждой работницы увеличился на 35—50 процентов.

Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — *Ред.*